



Следователи СО по г. Арзамасу провели встречу с воспитанниками Пошатовского детского дома

Сотрудники следственного отдела по г. Арзамас провели встречу с воспитанниками ГКОУ для детей сирот и оставшихся без попечения родителей «Пошатовский детский дом», расположенным в п. Пошатово Арзамасского района Нижегородской области. Следователи поздравили воспитанников с Международным днем защиты детей, вручили им сладкие подарки. При участии представителя департамента образования Администрации Арзамасского района был организован круглый стол, в рамках которого детям разъяснены цели и задачи проводимых с ним встреч, следователи ответили на вопросы детей, а также по просьбе воспитанников были проведены индивидуальные беседы с руководителем СО. По результатам встречи принято решение об оказании помощи детям в поступлении в учреждения среднего профессионального образования. Сотрудники СК запланировали совместные экскурсионные мероприятия с детьми в музей Пешеланского гипсового завода «Декор», а также по многочисленным просьбам ребят организовать им совместную развлекательную игру в «пейнтбол».

Изображения



05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/821229>